



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Titlu : „SERVICII DE CAZARE LA HOTEL”

Titlu complet: „SERVICII DE CAZARE LA HOTEL PENTRU PERSONALUL PROPRIU ȘI
EXPERTII IMPLICAȚI ÎN IMPLEMENTAREA PROIECTULUI”

NR. 722 / 21.02.2018.

Data publicării: 26.02.2018

Autoritatea contractantă : CCSE

Valoarea esimată : 39.632,81 lei fără TVA .

Obiectul licitației: „SERVICII DE CAZARE LA HOTEL” pentru personalul propriu și experții implicați în implementarea proiectului “IMPACT LECHINTA - Măsură integrată pentru îmbunătățirea situației socio-economice a persoanelor defavorizate din comunitățile marginalizate ale comunei Lechinta, județul Bistrița-Nasaud” ID 102217

Detalii: Condiții de participare: conform Documentației de atribuire disponibilă pe site-ul www.portalbn.ro- secțiunea Proiecte în implementare- folder Impact Lechinta-cod SMYS 102217.

Inregistrarea ofertei în catalogul electronic de pe site-ul www.e-licitatie.ro este obligatorie. Ofertele de preț se vor transmite concomitent pe e-mail la adresa: ancalupu@cursuriccse.ro și în catalogul electronic. Autoritatea contractantă va achiziționa serviciul din catalogul electronic de la operatorul economic care ofertează prețul cel mai scăzut. Pentru identificare, oferta de preț se va publica în catalogul electronic sub denumirea “CAZARE BISTRITA CCSE” fără diacritice. Informații suplimentare: Achiziția se va finaliza prin intermediul catalogului electronic. Documentația de atribuire este disponibilă pe site-ul www.portalbn.ro secțiunea Proiecte în implementare- folder Impact Lechinta-cod SMYS 102217.

Ofertele care nu îndeplinesc cerințele solicitate , nu au fost transmise pe e-mail ancalupu@cursuriccse.ro și care nu au fost încărcate în catalogul din SEAP vor fi respinse.

Eventualele solicitări de clarificare vor fi transmise pe e-mail ancalupu@cursuriccse.ro cu cel mult trei zile înainte de data depunerii ofertelor. Răspunsurile la solicitările de clarificare vor fi atașate anunțului pe site-ul www.portalbn.ro secțiunea Proiecte în implementare- folder Impact Lechinta-cod SMYS 102217.



Ofertele transmise (pe mail) vor fi opisate, datate, semnate și parafate.

Durata : Termen limita de primire a ofertelor : 05.03.2018.

Durata contractului este până 26.09.2020, sau pana la finalizarea actiunii in cazul in care perioada de implementare a proiectului va fi prelungita.

Documente ce se ataseaza:

1. anunt achizitie directa
2. Caiet de sarcini
3. Formular de oferta
4. Anexa la Formularul de oferta
5. Draft de contract